

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
TRG KRALJA TOMISLAVA
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrštavaju, daje se znatan popust. Sklopisi se ne vraćaju.

Protestne skupštine protiv ogromnih poreza.

Dne 13. siječnja priredile su sve organizacije Saveza Hrvatskih obrtnika diljem čitave domovine velike protestne skupštine u zajednici sa svim ostalim obrtnicima, trgovcima i privrednim organizacijama protiv sadanjenog ogromnog i nepravdnog oporezovanja, te je u tom smislu sastavljena i rezolucija. U znak protesta zatvorene su bile toga dana kroz jedan sat sve radnje (11—12 sati).

I samoborska organizacija Saveza hrv. obrtnika sazvala je za 13. o. mj. u 11 sati prije podne sve privrednike na ovakovu protestnu skupštinu, pogotovo jer su naši trgovci i obrtnici kao i svi ostali privrednici razmjerno napram drugim mjestima upravo sa ogromnim državnim porezima opterećeni. Te uslijed toga mnogi nisu kadri plaćati tolike poreze, pa nam propadaju i trgovine i obrti. Za vrijeme skupštine od 11—12 sati bile su sve trgovine i radionice zatvorene.

Na ovoj brojno posjećenoj skupštini prihvaćena je slijedeća rezolucija, koja je odaslana na ministarstvo financija:

Očajna privredna kriza, koja već godinama priječi i uništava svaki normalan rad, pogodila je zanatski i trgovački stalež toliko, da redom propadaju domovi zanatski i trgovački, a da o tome nitko brige ne vodi.

Od vrhova državne uprave pokušalo se je i neprestano pokušavalo sa t. zv. liječenjem ove krize, više za oko nego za stvar, a rezultat svega je, da je zanatski i trgovački stalež zapao u još veću bijedu i očajanje. I dok mjerodavni faktori već godinama traže

Vjekoslav Meler, Chicago:

Hrvati u Americi Hrvatske kolonije u Chicagu. (Nastavak).

Čikaške klaonice.

Veliki natpisi Visitors Route označeni sa strijelicom pokazuju posjetniku, kad se približi tvornicama, kojim smjerom treba da ide, da dodje do ulaza u tvornice. Cijelim ovim putem prolazi čovjek pokraj prostranih torova, izgrađenima i pregrađenima za tisuće i tisuće živoga blaga. Velika buka i žamor vlada na ovom prostoru. To goniči blaga, nakon kupnje, tjeraju blago na određeno mjesto u torove. Tisuće životinjskih glasova u svim mogućim tonovima prosvjeduje protiv čovječjeg nasilja, no napokon ipak popuštaju sili, smiruju se na određenim mjestima i čekaju čas, kad će ih pozvati pod nož.

Prolazeći putem s obje strane okruženim takvim prizorima dolazi konačno posjetnik do samih tvornica i ulazi na vrata određena za posjetnike. Čim se pojavi na vratima pristupa k njemu namještenik tvornice pozdravlja ga i predaje mu kratak buletin, koji će posjetniku pomoći, da u kratko vrijeme dobije pregled nad cijelom procedu-

uzroke ove krize, kao da zaboravljaju, da je glavni uzrok u rukama njihovim; kao da zaboravljaju, da je glavni i najteži uzrok propadanju zanatskoga i trgovačkoga staleža: ogromna i bezglava poreska opterećenja, koja ovaj stalež više snasti ne može.

Sva obećanja o izjednačenju poreza, koje bi se izjednačenje imalo smatrati barem jednim vidljivim osnovom ravnopravnosti državljana, ostale su samo puste riječi, koje su dokazom veoma slabe moralne kvalifikacije nadležnih faktora.

Državni neposredni porezi, kao osnov svijuit drugih poreskih privjesaka, predviđeni su novim budžetom u još većoj cifri nego je to do sada bilo i predtećom su prave i užasne katastrofe zanatskog i trgovačkog staleža.

Tko će snasti sve ove poreze? — Zanatski i trgovački stalež je iscrpljen i preza-dužen!!

Tko će snasti ove ogromne samoupravne prireze, koji dosižu u pojedinim općinama do 2000% na neposredne poreze, a koje snasaju u glavnome dakle zanatlije i trgovci.

Tko će snasti onaj najnepravedniji 10% tni porez na poslovni promet, kojega ni jedna sredjena država ne bi smjela poznavati, a kojega moraju zanatlije i trgovci plaćati i na svoje gubitke?

Tko će snasti i ovaj posljednji oblasni prirez, koji nam je natovaren u času najveće privredne krize?

Zanatski i trgovački je stalež materijalno iscrpljen i u ovome najtežem času, svi zanatlije i trgovci Hrvatske, Slavonije i Dalmacije dižu svoj

PROTEST

I protiv neuravno-reženih državnih neposrednih poreza, koji su u posljednjem buram čim je grupa posjetnika na okupu dolazi vodič i grupa podje označenim i posebno načinjenim putem za posjetnike. Sad niču čovjeku pred očima prizori, koji su i krvavi i strašni, ali ujedno i interesantni.

Na prvom mjestu prolazi se kraj torova za svinje, gdje svinje određene za klanje uzimaju kupelj i tako se pripravlja za zadnji čin svoga života. Klanje počima na taj način, da se svinje svežu i objese na pomično uže. zadaje im se nožem udarac u srce i pušti ih se visjeti, dok im krv ne iscuri iz tijela. Sve se to tako brzo obavlja, da čitavi redovi životinja ginu pred čovječjim očima. Krv curi i pišti na sve strane i čovjeku postaje sve crveno i krvavo, sve strašno i odvratno. Čim je krv iz tijela iscurila, pomiću se svinjska tijela u korita, gdje ih opet čeka kupelj za smekšavanje dlake i kože. Ovakva tijela dolaze u stroj za čišćenje i skidanje dlake i već za nekoliko časaka izlazi svinjsko tijelo gladko obrijano, čisto i bijelo. Sva se sad tijela pomiću brzo pred mnogobrojnim radnicima, koji čine svaki svoj pokret i svaki svoj zarez nožem. Tu stoji državni zdravstveni nadzornik, koji pregleda grlene žlijezde, glavu i utrobu od svakog svinjčeta i udari svoj žig. Žig zdravstvenog nadzor-

džetu postigli svoju kulminaciju i koji se nepravedno i nejednako raspisuje među porezovnike pojedinih pokrajina.

II protiv visosih općinskih prireza, kod čega najteže stradavaju zanatlije i trgovci.

Neka ministarstvo financija ove općinske prireze maksimira tako, da isti ne mogu biti veći od 200% na državne neposredne poreze.

III. protiv 10% tnog poreza na poslovni promet, kojeg na jednome artiklu moraju plaćati svi, počam od producenta, veletršca, trgovca i sitničara do konsumenta.

Neka se ovaj najnepravedniji porez stoga razloga sasna ukine, jer su njemu podvrgnuti i oni, koji rade sa gubitkom.

IV. Neka uzdržavanje oblasnih skupština preuzme na sebe država. Mi nijesmo protiv ovih samouprava, ali mi plaćamo u svim poreskim formama već toliko, da više nijesmo u stanju uzeti na sebe i na svoja ledja financiranje još i ove samouprave.

V. Dižemo svoj protest protiv nesmišljenog utjerivanja naknadno odmjerenog poreza nastalog u godinama dobre konjunktura i tražimo da se prestane sa pljenidbama koje su na dnevnome redu zbog utjerivanja ovih poreza. Utjerivati poreze u najvećoj krizi, nastale iz doba konjunktura, odaju nam sliku, najhlazje rečeno, lošeg državnog gospodarstva.

Time u vezi tražimo, da se započne sa radom na jednom novom razumljivijem poreskom sistemu, jer u ovoj poreskoj zbrici ne mogu se snasti ni poreski stručnjaci, a kamoli porezovnici i jedino onda moći ćemo govoriti o urednoj poreskoj administraciji i znati će svaki, koliko je poreza dužan.

nika nalazi se na 16 mjesta. Ovako pregledana i očišćena tjelesa dolaze prije raskomadanja najprije u hladionicu, gdje ostaju 36—48 sati, a onda se tek dalje preraduju. Sve dijelove obraduju strojevi, tek ljudi stoje kraj strojeva i rukuju strojevima i komadima tjelesa. Obradjeni komadi dolaze onda u salamuru od šećera i soli, gdje odleže 30—90 dana, već prema tomu za kakovu su vrst namijenjeni. Kad meso izadje iz salamure, dolazi u sušione, koje su izradjene na pet katova, pa prema tomu mogu u isto vrijeme i sušiti i toliko redova svinjskog mesa. Sušenje se obavlja dimom od drva, a sušeno meso odlazi zatim u ogromne hladionice, gdje ostaje do uporabe za trgovinu. Interesantno je pogledati te ogromne hladionice, gdje vise pojedini dijelovi, a i cijele polovine tih životinja. — Ogromnost tih prostorija može si čovjek predstaviti samo na taj način, ako imade pred očima, da se preko 17,000,000 blaga zakolje u ovim klaonicama tijekom jedne godine. Kad čikaške klaonice ne bi radile potpuno dvije godine dana, one bi bile kadre da opskrbe sv. je kupce iz svojih pričuva, koje se nalaze u tim hladionicama.

(Nastavit će se.)

VI. Tražimo, da se prestane sa utjerivanjem radničkog poreza po poslodavcima, što je posao države da čini putem svojih organa, jer je nepravedno, da moraju poslodavci odgovarati iza poreze svojih namještenika, koji su već u mnogo slučajeva napustili i svoja mjesta.

VII. Mi tražimo, da se mali zanatlije, koji rade sa dvije ili manje radnih sila i svi seoski zanatlije, izluče iz porezovanja tečivarine III. razreda, pa da se oporezuju paušalno, kako je to i prije bilo, jer će se jedino na taj način izbjeći katastrofi, koja prijeli ovom staležu.

VIII. Napokon tražimo, da se dohodarina ukine prvim januarom 1928. a ne kako je to predviđeno prvim januarom 1929., jer će biti prekasno.

Ovaj protest diže cio zanatski i trgovački stalež t. zv. prečanskih krajeva, a želje u njemu izložene neka se smatraju željama svake jedinice njegove.

Poslije skupštine pošla je velika povorka skupštinaru mirno ulicama Samobora u znak protesta protiv nepravednih ogromnih poreza.

Elektrifikacija Samobora.

Na mnoge upite gradjanstva daje se sljedeće razjašnjenje:

Sve priključke na javni vod jedino je vlastna provadljati električna centrala, a za sada u ime njezino Opća tehnička poslovnica

U slučaju, da bi koji uvadjač elektrike propustio prijaviti uvođenje u privatni stan općinskom poglavarstvu, neće se dotičnome dati javni priključak.

Prema tome radi nadzora konzumenata dužni su svi privatnici da gornje navejenu uzmu u obzir, znanja i ravnanja radi.

Pošto imade mnogo upita kako to, da je priključak kod jedne partaje skuplji nego kod druge, to se u tom pogledu stavlja sljedeće do znanja.

Za sve priključke vrijede za Samobor cijene zagrebačke munjare.

Ove cijene stoje gradjanstvu za vrijeme uredovnih sati na uvid te je dužna Općatehnička poslovnica da u tom pogledu daje tačne informacije.

Razlika u cijenama priključka leži poglavito u tome, što jedni naručuju više a drugi manje rasvijetnih mjesta

Prema veličini inštalacije upotrebljava se razni promjer žice, zračnog i glavnog voda, a pošto se bakar plaća po težini to je cijena debljoj žici veća.

Upozoravaju se svi oni, koji će morati tražiti priključak na kabel, a to jesu stanovnici Glavnog trga i Perkovčeve ulice, da je prema načinu izvedenja priključaka svakako poželjno, da se čim više osoba javi na jednoč za te priključke, jerbo taj rad iziskuje posebnog stručnjaka, i specijalno precizne i osjetljive radnje, pa je u interesu općinstva, da se na jednom izvadja više priključaka, da budu jeftiniji.

Te radnje mogu se samo provadljati za toplijeg vremena jer velika hladnoća i smrzavica škodi radnjama sa kabelom.

Stroj je prispio, monter je došao, te će se budući tjedan početi sa montiranjem.

Stanje priloga za siromašnu školsku mladež.

(Polugodišnji izvještaj).

Stanje priloga za siromašnu školsku mladež za Langovu zakladu do svršetka

lipnja 1927. objelodanjeno je u štampanom školskom izvještaju za god. 1926-7. Ovdje se donosi račun prihoda i rashoda od 1. srpnja do 31. decembra 1927.

A. Prihod.

Prijenos	57.795.94
g. inž. V. Sladek, dar	100.—
Čisti prihod škol posijela na 29. VI.	2.116.—
Podruž. Hrv. planinar. društva, umjesto vijenca J Kompare u kamati od 1. I. — 30. VI. 1927	1.440.74
gdja. Laura Vakerl, Začretje	100.—
g. St. Davila, Začretje	100.—
g. Jereb, Sv. Nedjelja	20.—
gdja. N. N. (po g. Harazdiju)	100.—
g. Božidar Šurjak	100.—
Trudi i Svetozar Delić, Zagreb	200.—
g. Barica Levičar	100.—
arch. Fr. Gabrić	100.—
Hrv. prosvj. klub „Samobor“ u Chicagu	2.500.—
Samoborska štedionica	1000.—
Kuglački klub	220.—
g. bar. V. Allnoch	100.—
gdja. N. N., Samobor	100.—
Čisti prihod škol. božićnjega posijela	1.939.50
g. N. N. (Zagreb)	100.—
kamati od 1. VII.—31. XII. 1927.	1.547.22
Ukupno Din.	69.829.40

B. Rashod.

Miji Druškoviću za rad 11 pari cipela	220.—
Pavli Glückselig za šivači rad	226.—
Krojač i Vjek. Druškoviću za rad	120.—
trgovcu I. Gečeku za tkaninu	300.—
• Stj. Šoiću, za materijal za 22 para cipela	1.540.—
• E. Schwer za tkaninu	334.50
• M. Bagaduru za tkaninu	644.—
Postolaru Vj. Paušetu za radnju 11 para cipela	220.—
Za igrokaze i božićnje drvce	26.—
Pomoć školskoj kuhinji	400.—
Ukupno Din.	4.030.50
Ukupni prihod Din.	69.829.40
• rashod •	4.030.50
Stanje 31. prosinca 1927. Din.	65.798.90

U Samoboru, dne 31. prosinca 1927.

Uprava škole.

Domaće vijesti.

Iz vatrogasnoga društva.

Savez vatrogasnih društava i četa za Bosnu i Hercegovinu zaključkom od 20. prosinca 1927. odlikovao je zlatnom medaljom za zasluge na polju vatrogastva g. Bogumila Tona, a odbornika Hrv.-slav. vatrogasne zajednice u Zagrebu.

Koncert „Jeka“.

Dne 12. veljače priredjuje „Jeka“ svoj koncert, na kom će izvesti birane muške i mješovite zborove. Biti će i tombula i ples „Jekašice“ aranžirat će bullet, pa se prijatelji „Jeka“ umoljavaju za darove.

„Pripomoćnice“.

Pošto se je već lijepi broj učesnika za „Pripomoćnu za drugu“ upisao, to privremeni odbor sazivlje glavnu skupštinu u **urijedu 18** o. mj. u 7 sati na večer u trg. vijećnici. Na ovoj se skupštini imade izabrati cijeli upravni odbor, koji će poslove pomoćnice voditi, i riješiti sve ostale predloge u pogledu Pomoćnice.

Upozorujemo stoga gradjanstvo, koje želi biti članom Pomoćnice, da se što prije prijavi, jer na glavnoj skupštini imadu aktivno i pasivno pravo samo oni, koji se do toga dana začlane.

Ples naših obrtlika.

Danas u nedjelju održaje se ples Obrtno-radničkog društva „Napredak“. Ovo naše skroz humano društvo, koje u najtežim časovima (bolest i smrti) pruža velike olakšice svojim članovima, pružajući im pomoć liječnika, ljekarije bolesničke potpore a u slučaju smrti i pogreb čini to sve iz skromnih priloga članarine, te eventualnih darova kao i čistog dobitka društvenog plesa. — Sigurni smo da će naše gradjanstvo rado doprinjeti svoj obol ovome društvu, te ga što brojnije počastiti svojim posjetom prigodom društvenog plesa i darovima za tombolu.

Ulaznina je 8 Din po osobi a početak u 8 sati. Prema običaju iz boljih vremena, dijelit će se plesačicama kod izbora gospodja kotiljoni.

Glavna skupština Obrtno-radničkog društva „Napredak“

održaje se dne 22. o. mj. u 2 sata poslije podne u društvenim prostorijama (gostionice Šostarić). U slučaju premalenog broja članova održaje se 1 sat kasnije bez obzira na broj članova. Pozivaju se stoga članovi da točno u rečeni sat u potpunom broju pridodju.

Teško putovanje.

Neki dan odredio si je jedan naš poznati purger putovanje vlakom u Brežice. Da mu bude ugodniji boravak pri familiji napunio si je ruksak s raznim dobrim zakuscima i inim stvarima, da je bome težio oko 20 kg. Došavši samoborcem do Podsuseda požurio se je na stanicu južne željeznice, da uhvati vlak za Brežice. Brklja bila je zatvorena a vlak je već stajao u stanici. Zamoli čuvara brklje da mu istu otvori samo da može na vlak, da ne ostane u Podsusedu. Čuvar mu molbi udovolji, a on veseo skokom u vlak, misleći kod toga: „radje ću platiti i globu, nego da ne odem ovim vlakom“.

Vlak je bio dupkom pun pa je morao stajati na hodniku vagona. Dovezao se i do Zaprešića ali konduktera nema da mu plati vozarinu i globu

„Bu već došel“ — mislio si naš purgar, i ostade mirno dalje u hodniku. Vlak krenu dalje.

— — — „Vraga dal, taj nejde prema Brežicama? Taj ide vu Zagorje!“ — Kaj bu sada! Dole nije mogao skočiti radi teškog ruksaka. Vlak juri dalje! I dovezao ga do Pušća Bistre. Naš purgar ovdje sadje sa vlaka i špeha na sve strane nebi li ugledao neki autobus, autotaks ili barma kakve saonice, da se brzo odveze natrag u Zaprešić. Nigdje ničesa! — Nije preostalo drugo, nego ruksak na pleča, pa putuj pješke kojih 7 kilometara nazad. Vozio se doduše željeznicom badava, ali koja mu hasen kad ga je taj djavo krivo zapelao. — Putem se je sjetio da kratko vrijeme polaze iz Zagreba oba vlaka to jest zagorski i ljubljanski, pak ga je baš sam nečastivi zanesao u prvi mjesto da je počeka na drugi. — U Zaprešiću morao je čekati drugi vlak kojim je onda sretno došao u teško iščekivane Brežice.

Za zvona kapelice sv. Mihaelja.
Prigodom kolinja kod g. Antuna Hercega gostioničara sabrano je za zvona sv. Mihaelja na poticaj g. Josipa Fingera 200 Dinara.

Gosp. Vjekoslav Kalin darovao je u istu svrhu 20 Din.

Sabirači uljudno zahvaljuju darovateljima, te sa preporučuju za daljnje prinose.

Razrovanost ceste.

Tuže nam se stanovnici Perkovčeve ulice, da je opet strašno izrovanost i nesposobna za promet. Dakako da to stoji. Krivnja je u tome što su vozari drvom, pijeskom gip

som te teretni automobili počeli opet voziti samo ovom ulicom, prem da imaju i drugu ulicu, kud im je određeno voziti, to jest Oajevom i Obrtničkom Doklegod sav promet prolazi Perkovčevom ulicom, ne će biti moguće uzdržati je u redu.

Koledar Prve hrvatske Pomoćnice u Chicagu.

I ove su nam godine priposlali vrli naši domoroci svoj umjetnički izradjeni koledar »Prve hrvatske Pomoćnice«.

U ovoj je Pomoćnici začlanjeno mnogo naših sunarodnjaka, iz svih krajeva. Dokaz da solidnost ovoga zavoda uživa veliko povjerenje. Želimo svaki napredak vrlim našim domorocima u požrtvovnom im radu, a hvalimo i na pažnji, poslavši nam ovaj lijepi koledar svoje Pomoćnice.

Malo statistike iz župe samoborske.

Godine 1927 rodilo se u župi 337 djece, za 9 više nego u god 1926. Na Samobor otpada 72 rođenih a na sela župe 265.

G. 1927. umrlo je u župi 227 osoba za 21 više nego u god. 1926. Na Samobor otpada 42 umrlih, a na selu 185.

G. 1927. vjenčalo se u župi 76 pari — za 5 manje nego u god. 1926. Od toga otpada na Samobor 19 pari, a na sela župe 57 pari.

Kako se u selima župe rodilo 265, a umrlo 185, to je u selima porast za 80 osoba.

U Samoboru se rodilo 72, a umrlo 42, prema tomu je u Samoboru porast, za 30 osoba.

M. Zjajić.

Podružnica Hrv. kršć. socijala

priredjuje u nedjelju 29. siječnja ples sa šaljivom tombolom u prostorijama Pensiona »Lavica«.

Zabave ovog društva bijahu rado posjećivane, pak se odbor nada, da će se i ovog puta naše građanstvo pozivu odazvati.

Osobito se odbor preporuča za darove koje će članovi sabirati za tombolu, da i na ovaj način uzmogne društvo materijalno ojačati. Pošto je čisti dobitak namijenjen i za nabavu novih knjiga to će svjesno građanstvo rado pomoći ovoj kulturnoj potrebi.

Za ples svirati će društveni tamburaški zbor, a ulaznina je 5 D. po osobi.

Podružnici Hrv. kršć. socijala pristupio je kao član utemeljitelj veleč. g. Mato Haluš Odbor.

Za zvona kapelice sv. Vida.

U svatovima Petra Librića sabrano je 66 Dinara za nabavu zvona za kapelicu Sv. Vida na Vrhovčaku.

Uprava izgradnje električne centrale

daje na znanje cij. općinstvu, da ne stoji u nikakvim vezama sa privatnim instalaterima iz Samobora ili Zagreba. U koliko se glasovi i kako smo bili upitani, da kod nas nije niko od tih instalatera namješten, niti ovlašten da sklupa pogodbe ili daje proračune u naše ime.

Za školsku kuhinju darovali su nadalje

g. Mato Hodnik 1 kg makarona, gđjica Julka Levak 2 kg. masli, gđja. Fanika Turavec 2 hljeba kruha, g. Antun Herceg 1/2 kg masli.

U ime siromašne djece usrdna im hvala.

Dobrovoljno vatrogasno društvo u Bregani kraj Samobora

Priredjuje u sobotu 28. siječnja 1928. u 1/2 8 sati na večer ples sa šaljivim srećolovom, igrokazom i deklamacijom u gostioni g. Josipa Kalina

Pošto si je prošle godine društvo sagradilo svoj vatrogasni dom i nabavilo štrcaljku te imade velike izdatke za opremanje pristupivših članova, nada se, da će mnogi pohriliti na ovu zabavu i poduprijeti društvo sa darovima za srećolov, da uzmogne namiriti svoje potrebe.

Ulaznina I^a mjesto 8 D. II. mj. 6 D. III. mj. 4 D.

Kao članovi utemeljači pristupiše gg. Bradač Ivan posjednik u Samoboru, Vjekoslav Vrbanić bravarski obrtnik i Marko Klešćić clagajnik općine Podvrh: Odbor,

Pokladna kronika

Ove će se godine održavati u Samoboru slijedeće zabave:

15. siječnja Ples sa šaljivom tombolom »Obrtno radničkog društva »Napredak« u Pensionu »Lavica« Plesačice dobit će kotiljone za izbor gospodja. Početak u 8 sati. Ulaznina 8 Din. po osobi. — Svira orkestar Hrv. Sokola.

29. siječnja. Ples sa šaljivom tombolom Podružnice hrv. kršćanskog radničkog Saveza u Pensionu »Lavica«. Početak u 8 sati. Ulaznina 5 Din. po osobi. — Svira vlastiti tamburaški zbor.

2. veljače. Krabuljni ples a tombolom Vojno-Veteranskog društva bana Jelačića u Pensionu »Lavica«. Početak u 8 sati. Ulaznina 8 Din po osobi.

12. veljače. Koncerat s plesom hrv. pjevačkog društva »Jeka« u Pensionu »Lavica«. Početak u 8 sati. Ulaznina 8 Dinara po osobi

21. veljače na pokladni utorak »Reduta« Hrvatskog Sokola u Pensionu »Lavica«. Početak u 8 sati. Ulaznina 6 Din. po osobi.

Naši pokojnici u g. 1927.

U prošavšoj godini umrlo je između redova našega građanstva, znanaca i prijatelja te seljaštva iz okolišnih sela, koja spadaju pod našu župu:

Trgovci, posjednici, obrtnici i drugi bitaji:

Mato Šullaj, pečenjar, Mijo Garašić, čizmar, Ivan Hubalek, trgovac i urar, Tomo Bradač, šum. olicijal u m., Marcel Melinšćak, bravar i posjednik, Antua Rumenić st., mesar i posjednik, Franjo Malnar, posjednik, Mirko Koštrman, posjednik, Marko Bišćan poljodjelac, Janko Kuhar, posjednik i opć. bilj. u. m., Marko Žarković, obrtnik, Janko Kompare, obrtnik, Julije pl. Halper Sigetski, septemvir, Marko Mučnjak, obrtnik, Marko Fresl, obrtnik, Josip Gorupec, postolarski obrtnik, Franjo Matašić, nadničar, Vjekoslav Domin st., obrtnik i posjednik, Franjo Mežnarić bravar, Franjo Štefina, pisar kot. suda, Ivan Planinc, mlinar i posjednik, Pavao Dubić

Pojednice i građanke:

Katarina Bišćan, ud liječnika, Anastazija ud. Sirovica, Eva Kelihar, Jela Topol, Katarina Curman, Josipa Wintersteiger r. Žibrat, Ana Žibrat, ud. Mežnarić r. Noršić, Marija Mudrovčić r. Sumrek Marija Sokolović r. Purlan, Ana Fugel, Danica Jagar r. Doliner, Terezija Horvatinić, Amalija Kuhanić r. Blažinić.

Djeca:

Taža Kalingar, Marijan Gošćin, Ivan Corovšek, Marija Vuković.

Umrli izvan Samobora:

Slavoljub Godec, trgovac u Bistri, Anka Blažeković r. Milaković, supruga obrtnika u Zagrebu, Helena Pinzi r. Gorupec, supruga bank činovnika, Brčko, Vjekoslav Horvat, krojački obrtnik, Bakar, Josip Sečen, mesarski obrtnik, Zagreb, Dragan Martuš, profesor Bjelovar, Ivan Jakopec, župnik u Donjoj Dubravi u Medjumurju, Milutin Sebastijan, činovnik štedionice, Varaždin, Doroteja Rotter, supruga bank. činovnika, Franjo Stranjak posjednik i mesar, Podsused.

Dopremijen u Samobor i ovdje zakopan

Petar Stanić, grko-katolički vikar, Zagreb.

Seljac:

Ivan Škerjanec, Savraščak, Stjepan Horvat, Savraščak, Antun, Sluk, Podvrh, Grga Klešćić, Kladje, Stjepan Šebek, Hrastina, Gašpar Lindić Hrastina, Josip Planinc, Sv. Helena Martin Svinjarić, Breganica, Marko Tanković, M. Rakovica, Franjo Bašić, Stanidol, Juraj Banjić, Klokočevac, Ivan Beljak, Gradna, Mijo Vrančić, Medsave, Filip Radovanić, Hrastina, Nikola Radovanić, Bregana, Juraj Horvat Gradna, Josip Noršić, Podvrh, Josip Vitko, Farkaševac, Martin Vitko, Farkaševac, Ignac Roščak, Farkaševac, Mijo Jeršić, M. Rakovica, Mijo Vlahović, Celine, Ivan Bašić, Stanidol, Janko Mihelić, Medsave, Matija Herger, Otok, Tomo Plašćević, Klokočevac, Ignac Vrančić, Domaslovec, Matija Župančić Bobovica, Josip Rešetar, Slapnica, Martin Zorko, ličilac iz Dobova (utopljenik u Savi), Juro Kupres, M. Rakovica, Makso Ivanec, Otok, Ivan Cvetković, Kladje, Alojs Lindić, Hrastina, Juraj Bašić, Stanidol, Stjepan Ocvirek, Klokočevac, Vid Vrbanić, Klokočevac, Ivan Klešćić, Kladje, Stjepan Horvat Slava gora, Juraj Kolman, Hrastina, Slavko Mihalinec, Hrastina, Vid Križetić, Stražnik.

Seljakinje:

Terezija Grdanjski, Grdanjci, Bara Šebek Domaslovec, Bara Stanić, Celine, Bara Matijašćić Otruševac, Julika Možan, Zdenčec, Mara Koletić, V. Rakovica, Antonija Levak, Stanidol Verona Šančić, V. Rakovica, Kata Kos, Podvrh, Apolonija Baltić r. Stanić, Kladje, Fanika Grdanjski, Grdanjci, Magda Sečen r. Koletić, M. Rakovica, Ana Hrzić, V. Rakovica, Terezija Bišćan, Gradišće, Marija Antonić, Grdanjci, Ana Draclin, Medsave, Ana Kupres, M. Rakovica, Bara Mučnjak-Letina, Kladje, Ana Mišić, Stanidol, Magda Mihelić Sečen, Vrbovec, Franjica Kaniak, Hrastina, Julika Benda, Bobovica, Julika Bencalić, M. Jazbina, Ana Koletić Štublin, Farkaševac, Jula Mihelić-Kos Vrhovec, Anastazija Pavlin, Vrhovčak, Paula Kupres, M. Rakovica, Kata Račić Križetić, Farkaševac, Franca Barbić, Sv. Helena, Magda Radovanić-Barbić, Farkaševac, Josipa Bašić Jež Stanidol, Bara Brđarić-Stupar, Draganje selo Magda Šolc, Bistrac, Kata Bišćan, Gradišće, Julika Beljak Telešman, Gradna, Apolonija Vraneković Sečen, V. Rakovica, Ivka Devunić Bregana, Ana Skendrović, Lug, Magda Husta, Bregana, Josipa Kotarski, Kladje, Terezija Bašić, Kladje, Terezija Šullaj, Otruševac, Franca Grgat, Podvrh.

Djeca:

Terezija Sučić, Kladje, Bara Hrzić, V. Rakovica, Mirko Jaklić, Podvrh, Franjo Sučić, Kladje, Alojs Gluščić, Grdanjci, Ivan Matijašćić, Podvrh, Juraj Remus, Jazbina, Reza Kotarski, Kladje, Juraj Celičić, Lug, Danica Kižlin, Slavagora, Anastazija Noršić, V. Jazbina, Josip Ruklić, Dubrava, Marko Celičić, Lug, Vladimir Koletić, V. Rakovica, Fanika Rešetar, Dubrava, Barica Komerički, Medsave, Franjo Vugrin Otruševac, Bara Barlović, Grdanjci, Ivan Barković, Vrhovčak, Fanika Telešman, Bobovica Franjo Mahović, Vrhovčak, Josip Mišić, Stanidol, Marija Žibert, Anđela Barković, Vrhovčak, Anastazija Husta, Otok, Bara Bišćan Draganjeselo, Alojs Baltić, Kladje, Josip Brunović, Domaslovec, Ana Cvitić, Klokočevac, Ana Šterjan, M. Jazbina, Franjica Kalingar, Stanidol, Taža Kalingar, Stanidol, Fanika Vlahović, Farkaševac, Bara Ormek, Jazbina, Dragica Tanković, Slavagora, Gašpar Beljak, Celine, Franjica Jednar, Bobavica, Jelka Kolman, Hrastina, Slava Močan, Vrhovčak, Julija Bošnjak, Klokočevac, Bara Lastovčić, Vrbovac, Anastazija Ormek, V. Jazbina, Anasta-

zija Celičić, Lug, Milan Vrbanić, Klokočevac, Terezija Mihelić, Vrbovec, Anđela Gimek, V. Jazbina, Ivka Lukšić, Hrastina, Peter Mučnjak, Kladje, Josip Bošnjak, Podvrh, Vjekoslav Vrančić, Domaslovec, Ana Gorešek, Otok, Stjepan Sianec, M. Rakovica, Ivka Vrbanić, Klokočevac, Josip Mučnjak, Kladje, Ivka Šebek, Domaslovec, Josip Benda, Otok, Stanko Škrobot, M. Jazbina, Eva Cvitčić, Klokočevac, Ivan Mihelić, Vrbovec, Marica Sokolović, Klokočevac, Ivan Benda, Otok, Ana Vugrin, M. Rakovica, Stanko Ocvirek, Bregana Vid Matijašević, Bregana, Stjepan Bošnjak, Podvrh, Anastazija Kuhar, M. Rakovica, Julka Noršić, V. Jazbina, Ivka Skendrović, Domaslovec, Dragutin Matijašević, Bregana, Josip Celičić, Klokočevac, Branko Hribar, Bregana, Slava Novoselec, Vrbovec, Franca Vrbanić, Otruševac, Florijan Dračlin, Medsave, Terezija Husta, Otok, Mijo Sokolović, Klokočevac, Marica Nikolić, ciganke, Lug, Juraj Lindić, Hrastina, Josip Bašić, Otruševac, Dragica Kovačić, Podvrh.

Iz uprave.

P. n. g. Dragica Fističić, Chicago. Vaš smo cijenjeni list primili, pa vam srdačna hvala na dobrim željama. Isto smo tako primili i preplatu želeći vam sretnu Novu godinu primite srdačne pozdrave.

P. n. g. Ivan Biščan Farrel, P. Cijenjeni list kao i preplatu za vas i za g. Sokolovića primili. Primite mnoge pozdrave.

P. n. g. Vid Bencelić Cleveland O. Primili smo ček i list te prema vašoj naredbi uredili za vas i za g. Vukmirovića. Hvala ljepa i primite pozdrav iz domovine.

Iznajmljuje se stan

u novoj vili kraj parka sastoji se od 3 sobe, kuhinje i nuzprostorija. — Uпитati se kod vlasnika Ivana Ivančeka Samobor.

Uz snižene cijene

prodajem svu manufakturnu robu radi napuštanja dućana.

E. Wutt

„Opća tehnička poslovница“

odsjek za kućne instalacije

izvadjaju sve kućne instalacije, kao i priključke prema ugovoru sa općinom, iz prvoklasnog materijala t. j. kabela i žica od tvornice Cartswerk, Köln, a drugi materijal od Bergmanovih i Simensovih tvornica.

Cijene priključka prema cijenama za grebačke munjare, a instalacija po najnižim tržišnim cijenama

Ima na skladištu izbor rasvjetnih tijela, električnih aparata, i žarulja, koje prodaje sa tvorničkim jamstvom.

Onaj koji naruči instalaciju kod Centrale, ima prednost da radi sa našom firmom instalaciju i priključak, te ima mogućnost obročnog otplaćivanja.

Stojeći u obavezi prema Trgovišnom Poglavarstvu, dajemo time najveću garanciju našim mušterijama u pogledu materijala i izvedbe instalacije.

Uprava izgradnje
ELEKTRICNE CENTRALE

Prava i najbolja
Samobor. muštarda

(Gorudića)

dobiva se kod najpoznatije i najstarije samoborske radnje

Katarine Tončetić

Samobor, Starogradska ulica br. 55.

Samoborska tiskara SLAVKO ŠEK.

Soba sa pokućtvom

Sa 2 kreveta posebnim ulazom iznajmljuje se od 1. veljače — Eventualno i čitavom opskrbom Uпитati u upravi lista.

GOSTIONA FRANJO TKALČIĆ

(prije Ivan Budi.)

DNEVNO SVJEZI ZAJUTRAK.

Najbolja Samoborska i Plješivička
vina od godine 1924.

Svaki dan svježe pivo na čaše.

Svake nedjelje na ražnju janjci i
odojci.

Preporuča se

Franjo Tkalčić

gostioničar

Blagajna (Cassa)

za prodati pancir sa tresorom i donji dio.
— Uпитati u upravi našeg lista.

„Ipis Lux“

najnovija električna svjetiljka. Elegantna lahka i mala, bez limene kutije. Svatko, tko si kupi „Ipis Lux“ ne će više druge svjetiljke. Cijena je samo 15 Din. kompletno s baterijom 6 Din. — Držim na skladištu prvorazredne „Croatia“ baterije, tri put nedjelno svježe.

Preporučujući se za što brojnije naloge bilježim veštovanjem

Ivan Sudnik, urar
Samobor, Perkovčeva ul.

OBJAVA.

Čast mi je saopćiti sl. općinstvu Samobora i okolice, da sam tokom ovog mjeseca ponovo otvorio

trgovinu manufakturnom robom

u kući g. Imbre Čitarovića (na raskriću Perkovčeve i Samostanske ulice)

Na zalihama držati najbolje vrste raznog platna, lataka, svile, vrpce, svake vrste pamuka, kao i svu ostalu robu, koja spada u moju struku.

Trsit ću se da svakoga pomno i solidno poslužim najboljom robom a uz umjerene cijene, kao što sam to činio u mojoj trgovini prije svjetskoga rata.

Proporucujući se blagonaklonosti p. n. općinstva, bilježim se s osobitim veštovanjem

L. Rosenberger.

Svaki napredan gospodar

da povisi prirod svojih usjeva, upotrebljava

UMJETNA GNOJIVA

koja daju sigurnu povišicu priroda

u odličnoj kvaliteti, pa ČILSKU SAJERSKOG
SUPERFOSFAT LITRU, KALIJEVU SOL, AMONIJEV SULFAT, VAPNENI DUŠIK te smjesu **KAS** nudi uz najpovoljnije cijene

„**FOSFAT**“ D. D.

za promet i trgovinu UMJETNIM GNOJIVIMA.

Mažuranićev trg 4

ZAGREB

Telefon 18 39

Zastupstvo i prodaja za Samobor i okolice kod

ANTUNA CIZLA, u Samoboru.

Sve upute i brošure o uporabi umjetnih gnojiva besplatno!

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i zavojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

„**Samoborka**“ d. d. Samobor
(preko puta kolodvora)

Odgovorni urednik: SLAVKO ŠEK.